

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 19 Архітектура та будівництво на підставі прилюдного захисту дисертації «Утопії в архітектурі та містобудуванні: значення та механізми реалізації» за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування.  
«7» жовтня 2022 року.

Федак Анна Ярославівна 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2016 році Національний університет «Львівська політехніка» за спеціальністю «Архітектура будівель та споруд» та здобула кваліфікацію магістра з архітектури будівель і споруд. Працює асистентом кафедри дизайну та основ архітектури Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, з вересня 2019 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник: Лінда Світлана Миколаївна, доктор архітектури, професор, Національний університет «Львівська політехніка», завідувач кафедри дизайну та основ архітектури.

Здобувач має 21 наукову публікацію за темою дисертації, з них 6 статей у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у періодичному науковому виданні, проіндексованому у базі даних Scopus:

1. Fedak A., 2020. Architectural and urban planning features of ecotopia. *Conference Series: Materials Science and Engineering. Innovative technology in architecture and design ITAD 2020, Kharkiv, Ukraine, 21–22 May 2020*, 907. (Scopus).

2. Федак А. Я., 2019. Дефініція поняття «утопія» в архітектурі: суперечності та інтерпретації. *Архітектурний вісник КНУБА*, Вип. 17-18, с. 30–39.

3. Федак А. Я., 2019. Архітектурні утопії XX століття: особливості визначення та класифікації. *Науковий вісник будівництва*, Т. 96, № 2 (1), с.149–155.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Габрель М. М., доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри архітектурного проектування Інституту архітектури та дизайну Національного університету «Львівська політехніка». Без зауважень;
2. Ремізова О. І., доктор архітектури, професор, професор кафедри основ архітектури Харківського національного університету будівництва та архітектури. Без зауважень;
3. Михайлишин О. Л., доктор архітектури, доцент, професор кафедри архітектури та середовищного дизайну Національного університету водного господарства та природокористування. Без зауважень;
4. Соснова Н. С., доктор архітектури, доцент, професор кафедри містобудування Інституту архітектури та дизайну Національного університету «Львівська політехніка». Без зауважень;

5. Петровська Ю. Р., кандидат архітектури, доцент, доцент кафедри дизайну та основ архітектури Інституту архітектури та дизайну Національного університету «Львівська політехніка». Без зауважень.

Результати голосування:

"За" п'ять членів ради,

"Проти" немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Федак Анні Ярославівні ступінь доктора філософії з галузі знань 19 Архітектура та будівництво за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування.

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Габрель М. М.